

Предновогодняя ярмарка

27 декабря в Орле состоится традиционная предновогодняя ярмарка.

Местами ее проведения станут: в Советском районе — площадь Жукова (у стадиона им. Ленина), ул. Октябрьская, 122 (на площади у магазина «Юность»), в Заводском — Комсомольская площадь, в Железнодорожном — площадь Поликарпова, в Северном — площадь у здания администрации района (Московское шоссе, 137).

В ярмарке примут участие ОАО АПК «Орловская Нива», ОПО «Союз Орловщины», предприятия агропромышленного комплекса, пищевой и перерабатывающей промышленности, предпринимательские структуры, предприятия торговли.

Вниманию граждан будет представлен широкий ассортимент продовольственных товаров, в т.ч. мясо, колбасные изделия, молочная, плодоовощная, алкогольная продукция, живая птица, кондитерские, хлебобулочные изделия. Будет организована продажа новогодних елок.

Начало ярмарки — в 8.00.

Соб. инф.



ОФИЦИАЛЬНО Утверждён график дежурств

В целях реализации Указа губернатора области № 293 от 8.10.2007 г. «О создании общественных приемных Орловской области» утверждён график дежурств в общественной приемной на январь 2009 года. График размещен на портале Орловской области в разделе «Общественная приемная» и публикуется в областной газете «Орловская правда». Адрес общественной приемной Орловской области: г. Орел, ул. М. Горького, 43 (в здании областной библиотеки им. И.А. Бунина).

Пресс-служба губернатора.

«Вместе с книгой В НОВЫЙ ГОД!»

Под таким девизом в городском доме ребенка при поддержке регионального отделения партии «Единая Россия» прошла благотворительная акция. Мероприятие проводила Центральная детская библиотека им. И.А. Крылова при участии студентов Орловского государственного института искусств и культуры.

Одна из основных целей акции — подарить малышам, лишенным родительского тепла, внимание и заботу. Встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, новогодний хоровод вокруг елки, игры, загадки, шутки помогли создать праздничное настроение у ребятишек.

Какой Новый год без подарков! Спонсоры и сотрудники библиотеки преподнесли дому ребенка красочные детские книги, развивающие игры и, конечно, сладости.

— Мы надеемся, что наши подарки станут для детишек большой радостью, — отметила директор по маркетингу ЦДБ г. Орла О.В. Чухакина. — Книжки помогут расширить границы их пока еще маленького мира, ведь именно книга во все времена была и остается одним из лучших средств воспитания души и познания мира.

Накануне нового года завершился осенний призыв в Вооруженные силы России. План призыва в Орловской области выполнен на 100 процентов.

План призыва-2008 выполнен

В осеннюю призывную кампанию Орловская область внесла существенный вклад в комплектование российских Вооруженных сил, призвав в армию 1748 человек. По числу и по качеству новобранцев наш регион занимает одно из ведущих мест в Центральном федеральном округе.

Одна из важных качественных характеристик — наличие у призывников высшего образования. Среди орловцев, направленных для прохождения службы, вузы окончили 25 процентов молодых людей.

«Судьба офицера»

Выставка с таким названием открыта в военно-историческом музее г. Орла. Ее экспозиция посвящена памяти офицера-воспитателя Орловского кадетского корпуса В.В. Левитского.

Выставка проходит в рамках мероприятий, организованных к 165-летию образования Орловского кадетского корпуса.

В экспозиции представлены документы, личные вещи Левитского, его рисунки, фотографии, письма, в том числе из ссылки.

Левитский служил на должности воспитателя с 1905 года до самого закрытия кадетского корпуса в 1918 году. Принял Советскую власть, перешел на службу

в Красную Армию. Однако это не спасло бывшего царского офицера от репрессий. Левитский был осужден революционным трибуналом и отправлен в ссылку, в 1937 году расстрелян.

Выставка организована благодаря внучке Левитского — орловчанке Н.О. Петровановой. В ее семье бережно хранили память о деду, сберегли его архив, который и стал основой экспозиции.

В канун Нового года Орловский учебный центр дополнительного профессионального образования отпраздновал 15 лет со дня образования.

Учебному центру — 15 лет

За эти годы в его стенах прошли подготовку и переподготовку, повысили квалификацию, получили услуги по профориентации и психологической поддержке около двадцати тысяч человек.

Учебный центр дополнительного профессионального образования — это самостоятельное образовательное учреждение, которое позволяет людям, потерявшим работу, приобрести новую специальность, повысить квалификацию и вновь трудоустроиться.

Совместно с центром занятости населения учебный центр участвует в программах по социальной адаптации и психологической поддержке безработных.

Особое внимание уделяется работе с сельским населением. Учебный центр совместно с районными центрами занятости организует обучение сельян главным образом под конкретные рабочие места. Только за нынешний год более пятисот жителей сельской местности получили востребованные профессии. В Малоархангельске была подготовлена группа швей для местного предприятия ООО «Темп», для Залегощенского сахарного завода были обучены операторы котельных и т. д.

После обучения в центре трудоустроиваются более девяносто процентов выпускников, в том числе люди с ограниченными физическими возможностями.

АКЦИЯ

Дарите сказки детям

Вчера в Орловском академическом театре имени И.С. Тургенева прошла акция «Новогодний подарок», организованная Общественной палатой Орловской области, Орловским региональным отделением Российского детского фонда, Орловской общественной организацией инвалидов «Союз Чернобыль» при поддержке областного управления социальной защиты населения. На новогоднее представление у пушистой елки были приглашены дети из малообеспеченных семей, детских домов и интернатов, дети-инвалиды.

После веселого знакомства с Дедом Морозом и Снегурочкой в фойе театра детвора уселась в зрительном зале, с нетерпением ожидая продолжения новогоднего волшебства. И вот в зале погас свет. Перед маленькими зачарованными зрителями развернулось действие спектакля «Как жениться на принцессе». Актеры театра показали сказку о любви главного героя к капризной, своенравной принцессе, которая не любила и не ценила ничего настоящего: будь то благоухание свежесорванной розы или неповторимая трель соловья. Дети сопереживали героям спектакля, вместе с ними играли и пели. Детскому восторгу не было предела, когда сказка завершилась счастливым финалом: принцесса ответила взаимностью на настоящую любовь ненастоящего свинопаса.

Ребят ждал еще один сюрприз. Из рук



Деда Мороза и Снегурочки они получили новогодние подарки да еще сфотографировались на память у елки вместе с организаторами праздника.

— Недавно в Общественной палате области прошло заседание комиссии по предпринимательству, — сказал председатель Общественной палаты Орловской области С.А. Мальфанов. — В качестве конкретного вклада в благотворительность предприниматели решили организовать детский новогодний праздник с вручением подарков. У сегодняшнего мероприятия довольно много спонсоров. Даже в период кризиса находится немало людей, способных помочь обездоленным. Общественная палата систематически занимается организацией благотворительной деятельности, мы сотрудничаем со всеми благотворительными фондами,

действующими на территории Орловской области. Приглашаем тех, у кого есть желание и возможность совершить добрые поступки, обращаться в общественную палату. В благотворительных акциях можно принимать самое непосредственное участие, ведь спонсорам очень важно знать, что их помощь дошла до конкретных адресатов, до тех, кто в ней действительно нуждается.

Дети в самый волшебный праздник года ждут чуда. К чему лукавить: каждый взрослый в эти необыкновенные дни в глубине души тоже ждет счастливого поворота судьбы. И люди со щедрой душой давно знают: нет ничего чудеснее, чем радость, подаренная тобой другим людям.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото Андрея САСИНА.

МИСС ОРЁЛ-2008

Орловской красавицей стала наша журналистка

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Красивы и оригинальны были вечерние наряды участниц конкурса — это было настоящее буйство фантазии и красок. Атласные, шелковые, воздушные, летящие, сверкающие — они горели на сцене, переливаясь всеми цветами радуги.

Весьма необычно прошла и демонстрация купальников. Зажигательные ритмы «Бомба латино», под которые танцевали девушки, плавно перешли в русско-народные мотивы, свет в зале погас, и вот уже наши красавицы на сцене в шубах...

Перед членами жюри стояла очень непростая задача — выбрать лучшую из лучших. Все девушки были по-своему красивы, обаятельны, оригинальны.

В итоге мисс Орел-2008 стала студентка Орловского государственного университета Надежда Леонова. Личность сильная и целеустремленная, она с самого начала была уверена в победе. Помогла во многом и поддержка близких, родственников, друзей, которых у Надежды немало.

Надежда Леонова учится на IV курсе факультета журналистики Орловского государственного университета, одновременно получает и второе высшее образование — переводчик английского в сфере профессиональной коммуникации. Все и везде успевает и, за что бы ни взялась, все всегда делает на «отлично».

К слову сказать, Надежда Леонова великолепно отработала практику в газете «Орловская правда» и «Спорт-альянс». И до сих пор успешно сотрудничает с нашей газетой, будучи внештатным корреспондентом. По словам самой На-



дежды, эта практика дала ей очень многое — помогла расширить кругозор, приобрести профессиональные навыки и умения, завести новых друзей.

Надежда Леонова родилась в городе Ливны, где у нее многочисленные родственники и друзья. Теперь ливенцы могут по праву гордиться своей красивой и талантливой землячкой.

По словам Надежды, решение участвовать в конкурсе было принято совершенно спонтанно. Хотя и раньше были мысли принять участие в подобных конкурсах, но то времени не хватало, то решимости...

Подготовка к конкурсу была непростой. В течение полутора месяцев через день усиленные репетиции. Девушек учили танцевать, двигаться по сцене, держать осанку... И все это на высоченных каблуках! И все же каждое такое занятие придавало уверенности в себе, в своей неповторимости.

Вскоре Надежда Леонова отправится в десятидневное путешествие в Италию. Такой подарок мисс Орел-2008 сделал генеральный партнер конкурса — международный аэропорт Толмачево.

Почетные титулы вице-мисс получили студентка Орловского государственного университета Анна Азарова и студентка Орловского юридического института МВД России Мария Белькова.

Все участницы конкурса были награждены подарками и призами от многочисленных спонсоров.

Праздник получился ярким и зрелищным. Будем надеяться, что в следующем году шоу соберет не 38 орловских красавиц, а 338, чего от души пожелал представитель генерального партнера конкурса. К слову сказать, он пообещал, что в следующем году главным призом для орловской красавицы станет... автомобиль!

Елена БАКАЕВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

СПОРТ

«Новогодний турнир»

Под таким названием в преддверии праздников в Москве во Всероссийском выставочном центре прошел международный турнир по армспорту.

Более ста спортсменов из России, Узбекистана, Белоруссии, Армении, Литвы и Казахстана боролись за награды турнира.

От Орловской области в соревнованиях приняли участие десять спортсменов, и четверо из них вернулись домой с медалями.

На высшую ступень пьедестала у наших девушек поднялись Татьяна Делягина (50 кг) и Алина Волкова (55 кг). Еще одну медаль бронзового достоинства за-

воевала Вера Музалева (50 кг). Единственную награду у мужчин для Орла выиграл Иван Захаров (55 кг) — у него также третье место.

В общекомандном зачете вне конкуренции были армрестлеры столицы, опередившие команды Московской области и Башкортостана. Орловской дружине для попадания на пьедестал не хватило всего четырех очков.

Данный турнир являлся отборочным к чемпионату России, который пройдет в следующем году в Москве. От нашей области на главный форум года отправятся Татьяна Делягина и Алина Волкова.

Светлана КАРМАНОВА.

РОСГОССТРАХ ВЫИГРАЛ КОНКУРС МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ

ОАО «Росгосстрах» стал победителем конкурса на оказание в 2009 году услуг по обязательному государственному страхованию жизни и здоровья военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации и граждан, призванных на военные сборы.

«Впервые за 15-летнюю историю этого вида страхования Министерство обороны РФ в качестве своего официального страховщика выбрало ОАО «Росгосстрах» — компанию с государственным участием, — подчеркнул первый заместитель генерального директора компании Дмитрий Маркаров. — Это служит еще одним подтверждением последовательной политики российского правитель-

ства, направленной на взаимодействие с системообразующими предприятиями страны».

Как известно, ОАО «Росгосстрах» является официальным страховщиком по этому виду страхования таких силовых ведомств, как Министерство внутренних дел России, Государственная фельдъегерская служба РФ, Федеральная миграционная служба России. «За время действия государственных контрактов с этими федеральными органами исполнительной власти «Росгосстрах» зарекомендовал себя как надежный страховщик, который четко и в полном объеме выполняет все взятые на себя обязательства», — подчеркнул Дмитрий Маркаров.

— На правах рекламы.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Поздравляем Валерия Ивановича ОКОРОКОВА — руководителя управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Орловской области с наградой Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды России «Отличник охраны природы», присвоенной в канун профессионального праздника — Дня Федеральной службы Ростехнадзора.

Трудовая деятельность Валерия Ивановича по восстановлению природных ресурсов и охране окружающей среды области является примером служения нашему орловскому краю. Оптимизм, личные деловые качества определили его как руководителя, достойно решающего поставленные задачи на любом участке работы.

Возглавив управление по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Орловской области в самом начале его становления, Валерий Иванович создал крепкий, работоспособный коллектив единомышленников. Профессионализм, принципиальность, доведение до логического завершения вопросов, связанных с промышленной, энергетической и экологической безопасностью региона, позволили ему заслужить уважение коллег, руководителей и сотрудников экологических служб предприятий и организаций, государственных, муниципальных служб и ведомств, общественных организаций и экологических движений области.

Поздравляем Вас, Валерий Иванович, с заслуженной наградой, желаем Вам крепкого здоровья, счастья, дальнейших творческих и профессиональных успехов в работе!

Благополучия Вашим родным и близким!

Коллектив управления Ростехнадзора по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СОВЕТСКОМУ РАЙОНУ г. ОРЛА ОБЪЯВЛЯЕТ

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

1. Главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок;
2. Старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок;
3. Главного государственного налогового инспектора отдела налогового аудита;
4. Старшего государственного налогового инспектора отдела налогового аудита;
5. Начальника юридического отдела;
6. Начальника отдела оперативного контроля;

о приеме документов для участия в конкурсе для включения в кадровый резерв на должности ведущих и старших групп должностей государственной гражданской службы:

1. Начальника отдела;
2. Заместителя начальника отдела;
3. Главного государственного налогового инспектора;
4. Старшего государственного налогового инспектора;
5. Государственного налогового инспектора;
6. Главного специалиста-эксперта;
7. Ведущего специалиста-эксперта.

Требования к претендентам на замещение должностей и включения в кадровый резерв:

- на должность старшего государственного налогового инспектора — наличие высшего профессионального образования;
- на должности начальника отдела, главного государственного налогового инспектора — наличие высшего профессионального образования и не менее 3 лет стажа государственной гражданской службы или стажа работы по специальности не менее 5 лет.

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел общего обеспечения инспекции ФНС России по Советскому району г. Орла (г. Орел, бульвар Победы, 6)

следующие документы:

- личное заявление;
- анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии 4х6;
- копию диплома об образовании (диплом с выпиской предьявляется лично при прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;
- декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлежащих ему на праве собственности (установленной формы).

Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления.

Дополнительные справки по телефону (4862) 40-21-74.

ВНИМАНИЮ ВETERANОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ В АФГАНИСТАНЕ!

В Орловской области планируется издание фотокниги о наших земляках — ветеранах боевых действий в Афганистане.

Для подготовки издания просим ветеранов боевых действий в Афганистане приносить свои военные фотографии для сканирования по адресу: г. Орел, бульвар Победы, д. 7 с 9.00 до 13.00 ежедневно, кроме выходных дней. Контактный телефон 45-71-24.

Правление Орловской региональной общественной организации ветеранов боевых действий.